
Model 990LM
Garage Door Opener
Surge Protector

Owner's Instructions:
The Garage Door Opener Surge Protector is designed to protect LiftMaster® garage door openers against 
damage from lightning and power surges.  The Surge Protector will stop radiated surge currents from 
coming through wall control and safety sensors, as well as surge currents from coming through AC power 
line according to the rating chart shown below.

Plug the Surge Protector into grounded (3-wire) 120V AC outlet within four (4) feet of the garage door
opener. Plugging Surge Protector into a GFCI (Ground Fault Circuit Interrupter) is acceptable, but not  
recommended as power surges may cause the GFCI to trip and you will need to reset the outlet in order
to operate the garage door opener. 

Installing the wall control wires:
• At the garage door opener, remove the white-white/red wires (for wall control) from Quick-Connect terminals.
• Using a 5' piece of white-white/red 22 AWG bell wire (not included), strip 7/16" of insulation from both ends.
• With existing wall control wire and new wire, use pliers to twist same colored wires together.
• Referring to wiring diagram, insert wall control wires into red and white connectors on Surge Protector. 
• Insert opposite ends of new wire into Quick-Connect terminals located on garage door opener as follows:  

white to white and white/red to red.

Installing the safety sensor wires:
• At the garage door opener, remove the white-white/black wires (for safety sensors) from Quick-Connect terminals.
• Using a 5' piece of white-white/black 22 AWG bell wire (not included), strip 7/16" of insulation from both ends.
• With existing safety sensor wires and new wire, use pliers to twist same colored wires together.
• Referring to wiring diagram, insert safety sensor wires into white and gray connectors on Surge Protector.
• Insert opposite ends of new wire into Quick-Connect terminals located on garage door opener as follows:  

white to white and white/black to gray.

Installing the Surge Protector:

• Plug Surge Protector into AC outlet
• Plug garage door opener into outlet on front of Surge Protector
• Test garage door opener for proper operation.  Be sure to test all functions including wall control, keypad, safety

sensors (Door Reversal Test - See garage door opener manual for instructions) and any other accessories.

LED Indicator: The indicator light should be illuminated when the surge protector is plugged into AC power and is
protecting your garage door opener system.  If the indicator light goes out, the surge protector has sacrificed
(depleted) itself to protect the garage door opener system and should be replaced immediately.

WARNING
To prevent possible SERIOUS INJURY or DEATH from electrocution:
• Unplug garage door opener from AC outlet and be sure power is disconnected BEFORE 

installing the Surge Protector. 
• Connect terminals ONLY to 24 VOLT low voltage wires.
• The Surge Protector is ONLY for indoor Use.
• DO NOT perform installation during a lightning storm (visible lightning)

Chamberlain Connected Equipment Limited Warranty

Chamberlain warrants to the original purchaser of any Chamberlain Surge Protector that the surge protector shall be free of defects in
material and workmanship for a period of five (5) years from the date of original purchase, and will repair or replace, at its option, any
defective surge protector free of charge. The proper operation of the Chamberlain Surge Protector may destroy the protector itself.
Such an event  is not a defect and is not covered by this limited warranty.

For a period of five (5) years from the date of original purchase of any Chamberlain Surge Protector, Chamberlain will repair or
replace, at its option, any LiftMaster garage door opener (“Connected Equipment”) which is damaged by a transient voltage surge (an
“Occurrence”), while properly  connected through a Chamberlain Surge Protector to a properly wired AC power line with protective
ground. This limited warranty is null and void unless all wires leading into the equipment pass through an appropriate Chamberlain
Surge Protector as further described herein. Chamberlain reserves the right to review the damaged Chamberlain Surge Protector, the
damaged Connected Equipment and the site where the damaged occurred. All costs of shipping the Chamberlain Surge Protector
and the damaged equipment to Chamberlain for inspection shall be borne solely by the purchaser. Damaged equipment must remain
available for inspection until the claim is finalized.

All above warranties are null and void if the Chamberlain Surge Protector in use during the occurrence is not provided to Chamberlain
for inspection upon Chamberlain's request at the sole expense of the purchaser, Chamberlain determines that the Chamberlain Surge
Protector has been improperly installed, altered in any way or tampered with, Chamberlain determines that the damage did not result
from the occurrence or that no occurrence in fact took place, or Chamberlain determines that the Connected Equipment was not used
under normal operating conditions or in accordance with all labels and instructions. All Chamberlain Surge Protectors must be
plugged directly into the power source and must not be “daisychained” together in serial fashion with other power strips, UPS, other
surge protectors or extension cords. Any such installation voids the limited warranty. This limited warranty only protects against dam-
age to properly connected equipment where Chamberlain has determined, in its sole discretion, that the damage resulted from an
Occurrence, and does not protect against acts of God such as flood, earthquake, direct lightning strike, war, vandalism, theft, normal-
use wear and tear, erosion, depletion, obsolescence, abuse, damage due to low voltage disturbances (i. e. brownouts or sags), non-
authorized program or system equipment modification or alteration. This warranty is secondary to any existing coverage of any
Connected Equipment, including, but not limited to, any manufacturer's warranty, extended warranties or insurance 
coverage.

THIS LIMITED WARRANTY IS IN LIEU OF ANY OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING ANY IMPLIED
WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, OR OTHERWISE, AND OF ANY OTHER
OBLIGATIONS OR LIABILITY ON SELLER'S PART. THIS LIMITED WARRANTY DOES NOT COVER NON-DEFECT DAMAGE,
DAMAGE CAUSED BY IMPROPER INSTALLATION, OPERATION OR CARE (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO ABUSE, MIS-
USE, FAILURE TO PROVIDE REASONABLE AND NECESSARY MAINTENANCE, UNAUTHORIZED REPAIRS OR ANY ALTER-
ATIONS TO THIS PRODUCT), REPLACEMENT OF BATTERIES AND LIGHT BULBS OR UNITS INSTALLED FOR NON-RESI-
DENTIAL USE.

UNDER NO CIRCUMSTANCES SHALL SELLER BE LIABLE FOR CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL OR SPECIAL DAMAGES
ARISING IN CONNECTION WITH USE, OR INABILITY TO USE, THIS PRODUCT. IN NO EVENT SHALL SELLER'S LIABILITY
FOR BREACH OF WARRANTY, BREACH OF CONTRACT, NEGLIGENCE OR STRICT LIABILITY EXCEED THE COST OF THE
PRODUCT COVERED HEREBY. NO PERSON IS AUTHORIZED TO ASSUME FOR US ANY OTHER LIABILITY IN CONNECTION
WITH THE SALE OF THIS PRODUCT.

Valid only in the USA and Canada. 114A2914 Rev C      Printed in China

RATING CHART / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Energy Dissipation: 761 joules
Protection Indicator Light:  Yes
Catastrophic Surge Circuit:  Yes
Thermal Fusing: Yes

Line Voltage:  120 VAC, 50/60Hz
Maximum Surge Current: 16kA
Maximum Surge Voltage:  6kV
Line Current:  15 Amp

Power:  1800 Watts
UL1449 Suppression Rating:  800V
Protection Modes:  L-N, N-G, L-G

© 2005, All Rights Reserved The Chamberlain Group, Inc.  

FOR TECHNICAL SUPPORT, DIAL OUR TOLL FREE NUMBER:  (USA) 1-800-528-2817
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Protecteur de surcharge
pour ouvre-porte de garage
Modèle 990LM

Instructions d’utilisation :
Le limiteur de surtension pour ouvre-porte de garage est conçu pour protéger les ouvre-portes de garage
LiftMaster contre la foudre et les surtensions d’alimentation électrique.  Il empêche les courants de surcharge
d’énergie rayonnée de traverser la commande murale et les capteurs de sécurité, et bloque les courants de
surcharge provenant de l’alimentation du secteur conformément au tableau ci-dessous des caractéristiques
techniques nominales.

Brancher le limiteur de surtension sur une prise d’alimentation électrique de 120 Vca à trois fils, mise à la terre et
placée à une distance de l’ouvre-porte ne dépassant pas 1,20 m (4 pieds). Le branchement du limiteur de
surtension sur un disjoncteur de fuite de terre est acceptable, mais n’est pas recommandé, parce que les
surtensions peuvent déclencher le disjoncteur, ce qui nécessite un réenclenchement pour réactiver la prise
permettant de faire fonctionner l’ouvre-porte.

Installation des fils de la commande murale :
• Sur l’ouvre-porte, enlever le fil blanc et le fil blanc et rouge (allant à la commande murale) des raccords à branchement rapide.
• Dénuder sur 1 cm (7/16 de pouce) les deux extrémités d’un fil de sonnette de calibre AWG 22 blanc/blanc et rouge de 

1,5 m (5 pieds) de long (non inclus).
• En utilisant une paire de pinces, raccorder en les tournant ensemble les brins de même couleur du fil existant de la

commande murale et du nouveau fil.
• En se reportant au schéma de câblage, introduire les fils de la commande murale dans les connecteurs rouge et blanc du

limiteur de surtension. 
• Introduire les extrémités opposées du nouveau fil dans les connecteurs à branchement rapide de l’ouvre-porte de la

manière suivante : blanc à blanc, et blanc et rouge à rouge.

Installation des fils des capteurs de sécurité :
• Sur l’ouvre-porte, enlever le fil blanc et le fil blanc et noir (allant aux capteurs de sécurité) des raccords à branchement rapide.
• Dénuder sur 1 cm (7/16 de pouce) les deux extrémités d’un fil de sonnette de calibre AWG 22 blanc/blanc et noir de 1,5 m

(5 pieds) de long (non inclus).
• En utilisant une paire de pinces, raccorder en les tordant ensemble les brins de même couleur du fil existant des capteurs

de sécurité et du nouveau fil.
• En se reportant au schéma de câblage, introduire les fils des capteurs de sécurité dans les connecteurs blanc et gris du

limiteur de surtension.
• Introduire les extrémités opposées du nouveau fil dans les connecteurs à branchement rapide de l’ouvre-porte de la

manière suivante : blanc à blanc, et blanc et noir à gris.

Installation du limiteur de surtension :
• Brancher le limiteur de surtension dans la prise d’alimentation du secteur.
• Brancher le cordon de l’ouvre-porte sur la prise à l’avant du limiteur de surtension.
• Essayer l’ouvre-porte pour vérifier qu’il fonctionne correctement.  Ne pas oublier de vérifier toutes les fonctions,

notamment la commande murale, la télécommande, les capteurs de sécurité (Essai d’inversion du mouvement de la porte –
Se reporter aux instructions dans le manuel de l’ouvre-porte) et tout autre accessoire éventuel.

Voyant lumineux : Le voyant lumineux doit être allumé lorsque le limiteur de surtension est branché sur la prise
d’alimentation du secteur et protège l’ouvre-porte.  Si le voyant lumineux s’éteint, c’est que le limiteur de surtension s’est
sacrifié pour protéger l’ouvre-porte. Il doit alors être immédiatement remplacé.

AVERTISSEMENT
Pour éviter les risques de MORT ou d’ACCIDENT GRAVE par électrocution :
• Débrancher le cordon d’alimentation de l’ouvre-porte de garage de la prise du secteur et vérifier   

que l’alimentation électrique est coupée AVANT d’installer le limiteur de surtension. 
• Raccorder les bornes SEULEMENT à des fils d’alimentation en basse tension 24 volts.
• Le limiteur de surtension doit être utilisé UNIQUEMENT à l’intérieur.
• NE PAS effectuer l’installation pendant un orage (en cas de présence d’éclairs).

Garantie limitée Chamberlain pour le matériel connecté

Chamberlain garantit à l’acheteur d’origine de tout limiteur de surtension Chamberlain que cet appareil sera exempt de vice de
matière et de fabrication pendant cinq (5) ans à dater de l’achat d’origine et le réparera ou le remplacera, à son entière discrétion,
gratuitement s’il s’avère défectueux. Le fonctionnement normal du limiteur de surtension Chamberlain peut conduire à sa destruction.
Une telle destruction n’est pas une défaillance et n’est pas couverte par la présente garantie limitée.

Pendant cinq (5) ans à dater de l’achat d’origine de tout limiteur de surtension Chamberlain, la société Chamberlain réparera ou
remplacera, à son entière discrétion, tout ouvre-porte de garage LiftMaster (« matériel raccordé ») endommagé par une surtension
transitoire (« occurrence ») dans la mesure où il était correctement raccordé par le biais d’un limiteur de surtension Chamberlain à
une alimentation électrique alternative correctement câblée avec une mise à la terre de protection. La présente garantie limitée est
nulle et non avenue à moins que tous les fils menant au matériel passent par un limiteur de surtension Chamberlain approprié tel que
décrit dans les présentes. La société Chamberlain se réserve le droit d’examiner le limiteur de surtension endommagé, le matériel
raccordé endommagé et le site où le dommage s’est produit. Tous les coûts d’expédition à la société Chamberlain du limiteur de
surtension Chamberlain et du matériel raccordé pour inspection seront entièrement à la charge de l’acheteur. Le matériel
endommagé doit rester disponible pour inspection jusqu’à ce que la réclamation ait été finalisée.

Toutes les garanties ci-dessus sont nulles et non avenues si le limiteur de surtension Chamberlain utilisé pendant l’occurrence n’est
pas fourni pour inspection entièrement aux frais de l’acheteur à la demande de Chamberlain, si Chamberlain détermine que le
limiteur de surtension Chamberlain a été installé incorrectement, modifié de quelque manière que ce soit ou vandalisé, si
Chamberlain détermine que le dommage ne provient pas de l’occurrence ou qu’aucune occurrence ne s’est pas réellement produite,
ou si Chamberlain détermine que le matériel raccordé n’était pas utilisé dans les conditions normales d’utilisation ou conformément à
toutes les étiquettes et instructions. Tous les limiteurs de surtension Chamberlain doivent être branchés directement dans la source
d’alimentation électrique et ne doivent pas être montés en série avec d’autres lisières à prises multiples, onduleurs, autres limiteurs
de surtension ou rallonges électriques. Toute installation de ce type annule la garantie limitée. La présente garantie limitée ne couvre
que les dommages survenus à du matériel raccordé correctement pour lequel Chamberlain a déterminé, à sa seule discrétion, que le
dommage est le résultat d’une occurrence, et ne couvre pas les catastrophes telles qu’inondation, tremblement de terre, action
directe de la foudre, ni les situations de guerre, vandalisme, vol, usure normale, érosion, déplétion, obsolescence, utilisation abusive,
dommage due à des perturbations de tension insuffisante (baisse ou affaissement de la tension), ni de modification ou altération non
autorisée de programme ou de matériel. Le présente garantie s’applique après toute couverture existante du matériel raccordé,
notamment toute garantie du fabricant, garantie à long terme ou assurance.

LA PRÉSENTE GARANTIE LIMITÉE EST EN LIEU ET PLACE DE TOUTE AUTRE GARANTIE EXPLICITE OU IMPLICITE,
NOTAMMENT TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ MARCHANDE OU D’ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER OU
AUTRE ET DE TOUTE AUTRE OBLIGATION OU RESPONSABILITÉ DE LA PART DU VENDEUR. LA PRÉSENTE GARANTIE
LIMITÉE NE COUVRE PAR LES DOMMAGES NON LIÉS À UNE DÉFECTUOSITÉ, LES DOMMAGES PROVOQUÉS PAR UNE
INSTALLATION INCORRECTE, UNE UTILISATION INCORRECTE OU UN ENTRETIEN INCORRECT (NOTAMMENT UNE
UTILISATION INCORRECTE OU ABUSIVE, UN MANQUE D’ENTRETIEN RAISONNABLE ET NÉCESSAIRE, DES RÉPARATIONS
NON AUTORISÉES OU TOUTE MODIFICATION DE CE PRODUIT), NI LE REMPLACEMENT DE PILES OU D’AMPOULES
ÉLECTRIQUES, NI LES APPAREILS UTILISÉS À DES FINS NON RÉSIDENTIELLES.

EN AUCUN CAS LE VENDEUR NE SERA RESPONSABLE POUR DES DOMMAGES CONSÉCUTIFS, INDIRECTS OU
PARTICULIERS EN RAPPORT AVEC L’UTILISATION OU L’INCAPACITÉ D’UTILISER CE PRODUIT. EN AUCUN CAS LE
VENDEUR NE SERA RESPONSABLE POUR VIOLATION DE GARANTIE, VIOLATION DE CONTRAT, NÉGLIGENCE OU
RESPONSABILITÉ CIVILE DÉPASSANT LE COÛT DU PRODUIT COUVERT PAR LES PRÉSENTES. PERSONNE N’EST
AUTORISÉ À ACCEPTER EN NOTRE NOM UNE RESPONSABILITÉ SUPPLÉMENTAIRE LIÉE À LA VENTE DU PRÉSENT
PRODUIT.

Valide seulement aux Etats-Unis et au Canada. 114A2914 Rev C      Imprimé en Chine

TABLEAU DES CARACTÉRISTIQUES / TECHNIQUES NOMINALES

Dissipation d’énergie : 761 joules
Voyant lumineux de protection : Oui
Circuit contre les surtensions
catastrophiques : Oui
Fusible thermique : Oui

Alimentation électrique : 120 V, 50/60 Hz
Courant de surtension maximal : 16 kA
Tension de surtension maximale : 6 kV
Courant de ligne : 15 A

Puissance : 1800 watts
Homologation UL1449 : 800 V
Modes de protection : L-N, N-G, L-G

© 2005, Tous droits réservés The Chamberlain Group, Inc. 

POUR UNE ASSISTANCE TECHNIQUE, COMPOSER NOTRE NUMÉRO SANS FRAIS : 1-800-654-4736

In
se

rt

2
2

3

KG

1

3

9

7

5

KG

1

3

9

7

5

LIGHTLOCK

3

7/16"

Pour relâcher le fil,
enfoncer la languette
à l’aide de l’extrémité
du tournevis

Dénuder sur 7/16  de po (1 cm)
les deux extrémités de les fils

Rouge

Fil blanc et noir

Fil blanc

Gris

Blanc

Intro
duire

les fi
ls

Rouge

Blanc
Blanc

Gris

Porte de garage

DÉTECTEURS INVERSEURS

Ouvre-porte de garage

Fil blanc et rouge

Fil blanc

La commande 
morale



Protector de sobrecarga para
abre-puertas de garaje
Modelo 990LM

Instrucciones de uso:
El protector de sobrecarga para abre-puertas de garaje Liftmaster® es un dispositivo destinado a la protección del
sistema eléctrico contra descargas atmosf'éricas y sobretensión. Este protector suministra protección contra
corrientes inducidas provenientes del control montado en la pared, los cables del sensor de seguridad y la línea
de alimentación de corriente alterna, de acuerdo con los parámetros nominales que se exponen en la siguiente
tabla de valores.

El protector de sobrecarga se debe conectar a un tomacorriente de 120 Voltios de CA con fase, neutro y puesta a
tierra, que se encuentre a una distancia no mayor de 1.2 m (4 pies) del mecanismo del abre-puertas. Se puede
conectar el protector al circuito de un disyuntor por falla a tierra, pero no es recomendable ya que el disyuntor
podría dispararse por fallas que pueden ser absorbidas por el protector de sobrecarga, y en tal caso, será
necesario reponer el estado del disyuntor para poder operar el abre-puertas del garaje.

Instalación de cables en el control de pared del abre-puertas:
• En la bornera del abre-puertas, desconectar los conductores blanco y blanco/rojo (provenientes del control de

pared) from terminales de conexcion rapida.
• Pelar 11 mm (7/16 de pulg.) de aislamiento de ambos extremos de un conductor bipolar blanco-blanco / rojo de

22 AWG de tamaño (norma de EE.UU.) y 1.5 m (5 pies) de longitud (no suministrado con la unidad).
• Empalmar y trenzar con una pinza los conductores del mismo color del tramo existente con el tramo de cable

nuevo.
• Siguiendo el esquema de instalación eléctrica, conecte los conductores del control de pared a los conectores rojo

y blanco del protector de sobretensión. 
• Conectar el extremo opuesto del nuevo conductor bipolar en los terminales de conexión rápida ubicados en el

abre-puerta del garaje, uniendo blanco a blanco y blanco / rojo a rojo.

Instalación de los cables del sensor de seguridad:
• En la bornera del abre-puertas, desconectar los conductores blanco y blanco/rojo (provenientes del control de

pared) from terminales de conexcion rapida.
• Pelar 11 mm (7/16 de pulg.) de aislamiento de ambos extremos de un conductor bipolar blanco-blanco / rojo de

22 AWG de tamaño (norma de EE.UU.) y 1.5 m (5 pies) de longitud (no suministrado con la unidad).
• Empalmar y trenzar con una pinza los conductores del mismo color del tramo existente del sensor de seguridad

con el tramo de cable nuevo.
• Siguiendo el esquema de instalación eléctrica, conecte los conductores del sensor de seguridad a los conectores

blanco y gris del protector de sobretensión.
• Conectar el extremo opuesto del nuevo conductor bipolar en los terminales de conexión rápida ubicados en el

abre-puerta del garaje, uniendo blanco a blanco y blanco / negro a gris.

Instalación del protector de sobrecarga:
• Enchufar el protector de sobrecarga en un tomacorriente.
• Enchufar el sistema del abre-puertas en el tomacorriente ubicado al frente del protector de sobrecarga.
• Probar el funcionamiento del abre-puertas, incluso el control de pared, el teclado, los sensores de seguridad

(prueba de inversión de marcha según las instrucciones del manual del usuario) y todo accesorio conectado al
sistema general..

Luz (LED) indicadora: Si el protector de sobrecarga está conectado a la alimentación eléctrica y en condiciones
normales de uso, debería encenderse la luz indicadora de que está activado. Cuando la luz indicadora se apaga,
significa que el protector ha actuado para proteger el circuito del abre-puertas de garaje y debería ser cambiado
inmediatamente.

ADVERTENCIA
Como medida preventiva contra electrocuciones de consecuencias GRAVES e incluso FATALES:
• ANTES de instalar el protector contra sobrecarga, desenchufar el sistema del abrepuertas de su 

tomacorriente y verificar que no llegue voltaje por ningún otro medio.
• Conectar los terminales de la unidad SOLAMENTE a cables de bajo voltaje (24 Voltios).
• El protector contra sobrecarga está destinado exclusivamente a uso en interiores.
• NO instalar la unidad de protección en un día de tormenta con descargas eléctricas.

Garantía limitada de Chamberlain para equipos auxiliares conectados

Chamberlain garantiza al comprador de cualquier Protector de Sobrecarga Chamberlain que el mismo permanecerá libre de defectos
de fabricación y/o de materiales por un período de cinco (5) años a partir de la fecha de compra, y que la compañía reparará o
cambiará (a su entera discreción) sin cargo alguno todo protector que se demuestre que tiene fallas originales. El funcionamiento
correcto y normal del protector de sobrecargas Chamberlain en su función de protección causará su propia destrucción, por lo cual,
este tipo de situación obviamente no se encuentra comprendida en los términos de esta garantía limitada.

Durante un período de cinco (5) años a partir de fecha original de compra de un protector de sobretensión Chamberlain, la firma
reparará o cambiará (a su entera discreción) todo abre-puerta de garaje LiftMaster (“Equipo conectado”) que sufra averías debido a
un pico transitorio de voltaje (“Acontecimiento”), siempre y cuando el abre-puerta estuviera correctamente conectado a través de
protector de sobretensión Chamberlain a una línea de alimentación eléctrica de corriente alterna con conductor de descarga a tierra.
Esta garantía limitada quedará anulada si los cables de alimentación del equipo no pasaran por el protector de sobretensión
Chamberlain, tal como se describe a continuación en estas especificaciones de garantía. Chamberlain se reserva el derecho de
revisar el protector de sobretensión Chamberlain dañado, el equipo averiado (Equipo conectado) y la instalación del lugar adonde se
produjo el acontecimiento. El comprador asumirá los gastos de envío a Chamberlain del protector de sobretensión y del equipo
dañado para que sean inspeccionados. Todo equipo averiado y/o dañado durante un Acontecimiento, deberá mantenerse a
disposición de Chamberlain para su inspección, hasta que los trámites de reclamo hayan finalizado.

Los términos de la garantía anteriormente mencionados quedarán anulados si el protector de sobretensión Chamberlain que haya
estado en uso durante el Acontecimiento, no fuera suministrado a Chamberlain para su inspección cuando la firma lo solicitara, y con
los gastos de envío a cargo del comprador; si Chamberlain determina que el protector de sobretensión de la misma marca hubiera
sido instalado incorrectamente o modificado de cualquier manera; si Chamberlain determina que el daño no fue consecuencia del
Acontecimiento o que el Acontecimiento nunca ocurrió; o si Chamberlain determina que el Equipo Conectado no fue usado bajo
condiciones normales, ni en cumplimiento de las instrucciones y las recomendaciones de las etiquetas del producto. Los protectores
de sobretensión Chamberlain deben conectarse directamente a la línea de alimentación eléctrica del circuito, pero nunca deberían
conectarse en serie con tiras de tomacorrientes, con fuentes ininterrumpibles de alimentación, con otros protectores de sobretensión
ni con cordones prolongadores, ya que cualquiera de esas condiciones anularía los términos de esta garantía. Esta garantía limitada
cubre al comprador únicamente contra daños o averías de equipos conectados correctamente y siempre y cuando Chamberlain
determine (a su entera discreción) que dichos daños o averías fueron consecuencia de una Ocurrencia (pico transitorio de tensión).
Esta garantía no protege al comprador contra catástrofes naturales tales como inundaciones, terremotos ni caída de rayos, ni
tampoco contra actos de guerra, vandalismo, robo, desgaste natural, erosión, agotamiento, obsolescencia, maltrato, averías por
caída de voltaje (sea repentina o prolongada), ni por modificaciones efectuadas sin autorización de la compañía. Esta garantía será
considerada como secundaria en caso de que exista otro tipo de garantía, tal como garantía de otros fabricantes por
Acontecimientos similares, garantías extendidas o seguro general que reconozca el Acontecimiento ocurrido.

ESTA GARANTÍA LIMITADA SE OFRECE EN REEMPLAZO DE CUALQUIER OTRA GARANTÍA, SEA EXPLÍCITA O IMPLÍCITA,
DE APTITUD COMERCIAL O APTITUD PARA CUMPLIR CON PROPÓSITOS PARTICULARES, Y EN LUGAR DE CUALQUIER
OTRA RESPONSABILIDAD POR PARTE DEL VENDEDOR. ESTA GARANTÍA LIMITADA NO RECONOCE DAÑOS NI
PERJUICIOS CAUSADOS POR INSTALACIÓN, USO NI MANTENIMIENTO INCORRECTOS, INCLUYENDO MALTRATO, USO
INDEBIDO, MANTENIMIENTO INEXISTENTE O INSUFICIENTE, REPARACIONES EFECTUADAS POR PERSONAL NO
AUTORIZADO NI CAPACITADO, NI MODIFICACIONES AL PRODUCTO QUE NO FUERAN AUTORIZADAS POR EL
FABRICANTE, NI TAMPOCO MODIFICACIONES O ALTERACIONES. TAMPOCO ABARCA EL CAMBIO DE PILAS/BATERÍAS NI
LÁMPARAS O UNIDADES NO INSTALADAS PARA USO RESIDENCIAL.

BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA EL VENDEDOR/PROVEEDOR DE ESTE PRODUCTO SERÁ RESPONSABLE POR
PERJUICIOS DIRECTOS, INDIRECTOS NI PARTICULARES, EMERGENTES DEL USO O USO INADECUADO DE ESTE
PRODUCTO. EN NINGÚN CASO, EL VENDEDOR/PROVEEDOR DE ESTE PRODUCTO SERÁ RESPONSABLE POR NINGÚN
OTRO RESARCIMIENTO QUE NO SEA EL VALOR PAGADO POR EL PRODUCTO CONTEMPLADO EN ESTA GARANTÍA.
NINGUNA OTRA PERSONA NI INSTITUCIÓN TIENE EL DERECHO DE ASUMIR EN NUESTRO NOMBRE LAS
RESPONSABILIDADES IMPLICADAS EN LA VENTA DE ESTE PRODUCTO.

Válido solamente en EE.UU. y Canadá. 114A2914CSP Impreso en Chiné© 2005, Reservados todos los derechos de ley por The Chamberlain Group, Inc.

NÚMERO SIN CARGO EN EE.UU. PARA APOYO TÉCNICO: 1-800-528-2817
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SENSORES DE SEGURIDAD

Puerte del garaje

Abre-puertas de garaje

Panel de
control

Pele 11 mm (7/16 de pulg.)
de la aislación del cable

Para soltar el cable, empuje 
la lengüeta hacia dentro con 
la punta de un destornillador

PARÁMETROS NOMINALES / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Disipación de energía: 761 joules

Luz indicadora de protección: Sí

Circuito de protección contra 

condiciones devastadoras: Sí

Fusible térmico: Sí

Voltaje de línea de alimentación: 120

VCA, 50/60 Hz

Corriente máxima de sobrecarga: 16 kA

Voltaje máximo de sobrecarga: 6 KV

Corriente de línea: 15 Amp.

Potencia: 1800 Vatios

Clasificación de supresión 

de pico según UL1449: 800 V

Modos de protección: L-N, N-G, L-G
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